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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Ο κλάδος των φυσικοθεραπευτών έχει πλέον ξεπεράσει τα όρια της αντοχής του, 

καθώς εργάζεται και μένει απλήρωτος από τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. από τον Ιούνιο του 2012 

μέχρι και σήμερα.  

Επίσης τα ασφαλιστικά ταμεία οφείλουν δεδουλευμένα στους φυσικοθεραπευτές 

για υπηρεσίες που έχουν προσφέρει σε ασφαλισμένους τους για τα έτη 2010-2011, 

χωρίς να γνωρίζουμε πότε και πως θα γίνουν οι πληρωμές και αν θα υπάρξει 

«κούρεμα» και σε ποιό ποσοστό. 

Ακόμη μέσα στο 2012, έχουν γίνει δυο αναμορφώσεις του Ενιαίου Κανονισμού 

Παροχών Υγείας (Ε.Κ.Π.Υ.) με μεγάλες περικοπές, τόσο στις παροχές των 

ασφαλισμένων όσο και στις αμοιβές των συμβεβλημένων φυσικοθεραπευτών, 

υποβαθμίζοντας τις παρεχόμενες υπηρεσίες φυσικοθεραπείας και οδηγώντας τα 

εργαστήρια φυσικοθεραπείας σε μαρασμό και αφανισμό. 

Μέχρι σήμερα οι ηγεσίες του Υ.Υ.Κ.Α. και του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., αθετούν κατ’ 

εξακολούθηση τις επαναλαμβανόμενες υποσχέσεις τους για πληρωμή των 

δεδουλευμένων του 2012, ενώ με μονομερή και αδιάλλακτη στάση μεταβάλουν τους 

όρους εργασίας των συμβεβλημένων φυσικοθεραπευτών με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 



Δυστυχώς οι προσδοκίες μας έχουν διαψευσθεί και η υπομονή εξαντλήθηκε προ 

πολλού. Η Διοικούσα Επιτροπή του Περιφερειακού Τμήματος Αττικής του 

Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών, λαμβάνοντας υπόψη: 

 Την από 10-11/11/2012 απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των 

Αντιπροσώπων του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών  

 Την από 27/11/2012 ανακοίνωση του Κεντρικού Διοικητικού Συμβουλίου 

του Πανελληνίου Συλλόγου Φυσικοθεραπευτών   

 Την από 28/11/2012 πρόταση του Κ.Δ.Σ. του Π.Σ.Φ. προς το Π.Τ. Αττικής 

καλεί τα μέλη του Τμήματος: 

1. Να παραστούν σε δυναμική κινητοποίηση - διαμαρτυρία έξω από τα 

κεντρικά γραφεία του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., Λ. Κηφισίας 39, την Δευτέρα 

3/12/2012 και ώρα 10.00 

2. Να αναστείλουν τη σύμβαση με τον Ε.Ο.Π.Υ.Υ. από την 3/12/2012 

3. Να εκτελούν κανονικά τα παραπεμπτικά των ασφαλισμένων εκδίδοντας 

δελτίο παροχής υπηρεσιών στο όνομα του ασφαλισμένου 

Σε αυτό τον αγώνα θέλουμε τους ασφαλισμένους και τους ασθενείς δίπλα μας. 

Κατανοούμε ότι έχουν πληρώσει με κόπους και στερήσεις τις ασφαλιστικές τους 

εισφορές για να απολαμβάνουν ένα δωρεάν δημόσιο σύστημα υγείας. Άλλωστε στο 

ίδιο σύστημα υγείας χρήστες είναι και οι φυσικοθεραπευτές. Δυστυχώς όμως η ίδια η 

πολιτεία με τις ενέργειές της και τις αποφάσεις της, υποβαθμίζει τις παρεχόμενες 

υπηρεσίες υγείας, ενώ ταυτόχρονα αφήνει απλήρωτους για μήνες τους 

φυσικοθεραπευτές για υπηρεσίες που έχουν προσφέρει σε ασφαλισμένους, 

οδηγώντας τους σε προσωπική και οικογενειακή εξαθλίωση και σε επαγγελματικό 

αφανισμό. 

Δεν είμαστε υπεύθυνοι ούτε για την κρίση της χώρας αλλά ούτε και για την 

ανικανότητα του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Δεν πάει άλλο. Όλοι μαζί ενωμένοι θα στείλουμε ένα 

μήνυμα στην νέα Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. 

«Οι κόποι μας και η αξιοπρέπεια μας δεν είναι διαπραγματεύσιμα» 

 

ΓΙΑ ΤΗ Δ.Ε. ΤΟΥ Π.Τ. ΑΤΤΙΚΗΣ        

        Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ      Ο ΓΕΝΙΚΟΣ ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 

ΜΑΡΜΑΡΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ           ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 


